Приложение № 1

к постановлению администрации Ровненского сельсовета
от                           № 

МУНИЦИПАЛЬНАЯ  ПРОГРАММА 

«СОЗДАНИЕ УСЛОВИЙ ДЛЯ ПЛОДОТВОРНОЙ РАБОТЫ УЧРЕЖДЕНИЙ КУЛЬТУРЫ» на 2014-2016 годы.
1. Паспорт муниципальной программы 

	Наименование муниципальной программы 
	  «Создание условий для плодотворной работы учреждений культуры» на 2014-2016 годы

	Основание для разработки Программы
	статья 179 Бюджетного кодекса Российской Федерации;  

Постановление администрации Ровненского сельсовета от 02.09.2013 г. № 32 «Об утверждении Порядка принятия решений о разработке муниципальных программ Ровненского сельсовета,  их формировании и реализации», Распоряжение №     от  

	Ответственный исполнитель Программы
	Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Ровненский социально-культурный, информационный,  физкультурно-спортивный, досуговый центр»

	Соисполнители Программы    
	муниципальное бюджетное учреждение культуры «Балахтинская  централизованная библиотечная система»

	Подпрограммы Программы
	Подпрограмма 1 «Культура и спорт на территории Ровненского сельсовета»,
Подпрограмма 2 «Обеспечение права населения на получение информационных и библиотечных услуг».

	Цель программы 
	Создание условий для организации досуга, отдыха, приобщения различных слоев населения Ровненской территории к творчеству, культурному развитию и самообразованию, любительскому искусству и ремеслу, регулярным занятиям физической культурой и спортом, социально-культурной активности. 

	Задачи программы
	1. Сохранение и развитие культурного потенциала на территории Ровненского сельсовета и создание условий для занятий физической культурой и спортом различных слоев населения;

2. Обеспечение права населения на получение информационных и библиотечных услуг.

	Этапы и сроки реализации программы
	2014-2016 годы

1 этап – 2014 год;

2 этап – 2015 год;

3 этап – 2016 год.

	Целевые показатели

и показатели результативности Программы
	1. Количество участников культурно-массовых и информационно-просветительских        мероприятий.

2. Количество  мероприятий.

3. Количество    участников  клубных формирований. 

4. Количество  клубных формирований.       

5.  количество  участников в  спортивных    секциях. 

6. Количество    спортивных   секций. 

7. Количество  спортивных мероприятий.

8.  Объем  фонда библиотеки.
9. Количество поступлений.

10. Среднее число книговыдач в расчете на 1000 жителей

	Ресурсное обеспечение программы
	общий объем финансирования Программы –  10640,11  тыс. руб., в том числе по годам: 

2014 г. – 3697,77 тыс. рублей;

2015 г. – 3561,17 тыс. рублей;

2016 г. – 3381,17 тыс. рублей.


2. Характеристика текущего состояния сферы культуры и спорта  Ровненского сельсовета с указанием основных показателей социально-экономического развития территории  и анализ социальных, финансово-экономических и прочих рисков реализации программы.
На  территории Ровненского сельсовета обслуживание населения в сфере культуры, спорта и молодежной политики осуществляет муниципальное бюджетное учреждение культуры «Ровненский социально-культурный, информационный,  физкультурно-спортивный, досуговый центр» и муниципальное бюджетное учреждение культуры «Балахтинская  централизованная библиотечная система».

В состав муниципального бюджетного учреждения культуры «Ровненский социально-культурный, информационный,  физкультурно-спортивный, досуговый центр»  входят  три обособленных подразделения,  основной задачей которых является создание условий для организации досуга, приобщения различных слоев населения к творчеству, культурному развитию и самообразованию, любительскому искусству и ремеслу, регулярным занятиям физической культурой и спортом, социально-культурной  активности.

В сфере библиотечного обслуживания — три библиотеки, находящиеся (по соглашению с администрацией Ровненского сельсовета) в ведении муниципального бюджетного учреждения  культуры «Балахтинская  централизованная библиотечная система» 

Число культурно-досуговых учреждений в муниципальном образовании в течение последних 5 лет оставалось стабильным. 

В последние годы продолжилось развитие физической культуры и спорта путем создания физкультурно-спортивного клуба, вошедшего в состав учреждения культуры. 

Основными инструментами реализации муниципальной политики в сфере культуры, спорта и молодежной политики на территории Ровненского сельсовета, является проведение различных по форме и тематике  культурно-массовых мероприятий, создание и организация работы любительских творческих коллективов, кружков, клубов по интересам различной направленности, создание спортивных клубов, секций, проведение физкультурно-оздоровительных, спортивных мероприятий, обеспечение библиотечного обслуживания.

Среди существующих проблем для развития учреждений культуры Ровненской территории  следует выделить дефицит квалифицированных кадров, слабое материально-техническое обеспечение сельских клубов, необходимость реконструкции и  капитального ремонта зданий. 

В целях преодоления сложившихся в сфере культуры и спорта муниципального образования  противоречий необходимо сосредоточить усилия на повышении доступности, качества и обеспечении многообразия культурных услуг, развитие существующей инфраструктуры, внедрение информационных технологий.

Успешность и эффективность реализации Программы зависит от внешних и внутренних факторов. В числе рисков, которые могут создать препятствия для достижения заявленной в Программе цели, следует отметить следующие:
Финансовые риски – возникновение бюджетного дефицита может повлечь сокращение или прекращение программных мероприятий                             и недостижение целевых значений по ряду показателей (индикаторов) реализации Программы.

Административные и кадровые риски – неэффективное управление Программой, дефицит высококвалифицированных кадров в учреждениях культуры может привести к нарушению планируемых сроков реализации Программы, невыполнению ее цели и задач, недостижению плановых значений показателей, снижению эффективности работы учреждений культуры и качества предоставляемых услуг. 

Правовые риски – изменение федерального законодательства, отсутствие необходимых нормативных правовых актов на муниципальном уровне может привести к увеличению планируемых сроков или изменению условий реализации мероприятий Программы.

Ограничению вышеуказанных рисков будет способствовать определение приоритетов для первоочередного финансирования, ежегодное уточнение объемов финансовых средств, предусмотренных на реализацию мероприятий Программы, формирование эффективной системы управления  и контроля за реализацией Программы, обеспечение притока высококвалифицированных кадров, переподготовки и повышения квалификации работников.

3.   Приоритеты и цели социально-экономического
развития в сфере культуры Ровненского сельсовета, описание основных целей и задач программы, прогноз развития сферы культуры Ровненского сельсовета.
         Реализация Программы будет осуществляться в соответствии со следующими основными приоритетами:


обеспечение максимальной доступности культурных ценностей для населения территории, повышение качества и разнообразия культурных услуг, в том числе:

создание благоприятных условий для творческой самореализации граждан, получения художественного образования и приобщения к культуре и искусству   населения;

активизация просветительской деятельности учреждений культуры (гражданско-патриотическое просвещение, культурно-историческое                        и художественно-эстетическое воспитание, повышение правовой культуры и др.);

повышение социального статуса работников культуры,  в том числе путём повышения уровня оплаты их труда;

формирование нормативно-правовой базы культурной политики территории, обеспечивающей   развитие учреждений культуры; 

инновационное развитие учреждений культуры, в том числе путем внедрения информационных и телекоммуникационных технологий, использования новых форм организации культурной деятельности;

сохранение, популяризация и эффективное использование культурного наследия территории, в том числе:

сохранение и пополнение библиотечного  фонда поселения;

возрождение и развитие народных художественных ремесел, декоративно-прикладного творчества, поддержка фольклорных коллективов;

обеспечение сохранности объектов культурного наследия;

  создание устойчивого культурного образа территории в том числе:

 продвижение культуры территории за ее пределами в форме выездных концертов, участия в конкурсах, выставках, фестивалях и соревнованиях в Балахтинском районе,  Красноярском крае; 
развитие материальной базы учреждений культуры, в том числе за счет внебюджетных средств (участие в грантовых и целевых программах и т.д.);
развитие инфраструктуры для занятий массовым спортом  по месту жительства и отдыха, расширение количества  спортивных объектов; 

создание секций   по  интересам для детей, подростков и молодежи; 

осуществление комплекса мер по материально-техническому оснащению  учреждения  физической  культуры и массового спорта, 

реализация информационной и пропагандистской политики в целях  повышения и формирования интереса граждан к систематическим занятиям физической культурой и спортом; 

развитие системы организации и проведения массовых  физкультурных и спортивных мероприятий и соревнований. 

В соответствии с основными приоритетами целью Программы является создание условий для организации досуга, отдыха, приобщения населения Ровненской территории к творчеству, культурному развитию и самообразованию, любительскому искусству и ремеслу, регулярным занятиям физической культурой и спортом, социально-культурной активности. 

Для достижения данной цели должны быть решены следующие задачи.

Задача 1. Сохранение и развитие  культурного потенциала на территории Ровненского сельсовета и создание условий для занятий физической культурой и спортом различных слоев населения;

      Решение данной задачи будет обеспечено посредством осуществления подпрограммы – «Культура и спорт на территории Ровненского сельсовета»

Задача 2. Обеспечение права населения на получение информационных и библиотечных  услуг 
Данная задача решается в рамках подпрограммы «Обеспечение права населения на получение информационных и библиотечных услуг».
        Реализация Программы будет способствовать обеспечению прав населения на свободный доступ к информации, культурным ценностям, повышению уровня комплектования библиотечного фонда, повышению качества и доступности библиотечных услуг, росту востребованности услуг библиотеки у населения, сохранению материального и духовного наследия территории.

4. Механизм реализации отдельных мероприятий программы 
Решение задач Программы достигается реализацией подпрограмм.

Организационные, экономические и правовые механизмы, необходимые для эффективной реализации мероприятий подпрограмм; последовательность выполнения мероприятий подпрограмм.
5. Прогноз конечных результатов программы, 
Характеризующих  целевое состояние (изменение состояния) уровня  и качества жизни населения, социальной сферы, экономики, степени реализации других общественно значимых интересов и потребностей в сфере культуры на территории муниципального образования
В результате своевременной и в полном объеме реализации Программы ожидается: 

·   количество участников    культурно-массовых и информационно-просветительских   мероприятий составит: в 2014году – не менее 2654 чел.,  в 2015 году – не менее 2656 чел., в 2016 году – не менее  2658 чел.;

· количество  мероприятий составит: в 2014 году –  не менее 97 ед., в 2015 году – не менее 97 ед., в 2016 году – не менее 97 ед.;

· количество   участников  клубных формирований составит не менее 125 чел. ежегодно;

· количество  клубных формирований составит не менее 15 ед.

· количество  участников    в  спортивных клубах, секциях составит не менее 98 чел. ежегодно;

· количество    спортивных клубов, секций составит  не менее 6 ед.;

· количество  участников  спортивных мероприятий    составит не менее 110 чел. ежегодно;

· количество  спортивных мероприятий  составит не менее 11 ед.;
·  объем фонда библиотеки составит: в 2014 году – 12596  экз., в 2015 году – 12608 экз., в 2016 году – 12620 экз.;
· среднее число книговыдач на 1000 жителей составит: в 2014 году – не менее 11  экз., в 2015 году – не менее 11 экз., в 2016 году – не менее 11 экз.;
· количество   приобретенной новой литературы  для пополнения книжного фонда  составит:  в 2014 году – не менее 150  экз., в 2015 году – не менее 150 экз., в 2016 году – не менее 150 экз.;

         Цели, целевые показатели, задачи, показатели результативности приведены в приложении № 1 к Программе.

Целевые показатели на долгосрочный период приведены в приложении №  2 к Программе.

6. Перечень подпрограмм

с указанием сроков их реализации и ожидаемых результатов

Для достижения цели и решения задач Программы предполагается реализация трех подпрограмм.
Подпрограмма 1. «Культура и спорт на территории Ровненского сельсовета».

Сроки реализации подпрограммы: 2014 - 2016 годы.

Целью подпрограммы является сохранение и развитие  культурного потенциала на территории Ровненского сельсовета и создание условий для занятий физической культурой и спортом различных слоев населения.
В рамках подпрограммы решаются следующая задача:

· сохранение и развитие культурного потенциала территории и создание  условий для занятий физической культурой и спортом.
 Ожидаемые результаты:

создание условий для организации досуга, отдыха, приобщения населения Ровненской территории к творчеству, культурному развитию и самообразованию, любительскому искусству и ремеслу; 

обеспечению прав населения на свободный доступ к культурным ценностям; 

сохранение традиционной народной культуры, содействие сохранению        и развитию народных художественных промыслов и ремесел;

повышение качества и доступности культурно - досуговых услуг;

рост вовлеченности населения в активную творческую деятельность;

увеличение муниципальной поддержки творческих инициатив населения;

повышение качества проведения культурных мероприятий;

рост  востребованности услуг учреждения культуры у населения.

развитие инфраструктуры для занятий массовым спортом  по месту жительства и отдыха, расширение количества  спортивных объектов; 

создание спортивных секций   по  интересам для детей, подростков и молодежи; 

осуществление комплекса мер по материально-техническому оснащению  учреждений культуры и спорта; 

реализация информационной и пропагандистской политики в целях  повышения и формирования интереса граждан к систематическим занятиям физической культурой и спортом; 

проведение массовых  физкультурных и спортивных мероприятий и соревнований;

Подпрограмма 2. «Обеспечение права населения на получение информационных и библиотечных услуг».
Сроки реализации подпрограммы: 2014 - 2016 годы.

Целью подпрограммы является обеспечение права населения на получение информационных и библиотечных услуг 
В рамках подпрограммы решаются следующая  задача:

Развитие  библиотечного дела, актуализация библиотечного фонда и сохранение материального и духовного наследия территории.
         Ожидаемые результаты:

обеспечение прав населения на свободный доступ к информации, культурным ценностям; 

повышение уровня комплектования библиотечного фонда;

повышение качества и доступности библиотечных услуг;

рост  востребованности услуг библиотеки у населения.

7. Информация 
о распределении планируемых расходов по отдельным мероприятиям программы, подпрограммам
Распределение планируемых расходов по отдельным мероприятиям Программы, подпрограммам осуществляется по следующим направлениям:

предоставление услуг (выполнение работ) муниципальными учреждениями культуры.
предоставление услуг (выполнение работ) муниципальными библиотеками.
Распределение планируемых расходов по подпрограммам с указанием главных распорядителей средств муниципального бюджета, а также по годам реализации программы приведено в приложении № 3 к Программе.

9. Информация 
о ресурсном обеспечении и прогнозной оценке 
расходов на реализацию целей программы
Информация о ресурсном обеспечении и прогнозной оценке расходов на реализацию целей Программы с учетом источников финансирования,                  приведена в приложении  №  4   к Программе.

10. Прогноз сводных показателей 

муниципальных заданий, в случае оказания 

муниципальными учреждениями муниципальных услуг 

юридическим и (или) физическим лицам, выполнения работ

В рамках реализации Программы планируется оказание муниципальными учреждениями культуры  следующих муниципальных услуг (выполнение работ):

 проведение  различных по форме и тематике культурно-массовых мероприятий:  праздников, представлений, смотров, фестивалей, конкурсов, концертов, выставок, вечеров, спектаклей, игровых развлекательных программ и других форм показа результатов творческой деятельности клубных формирований;
создание и организация работы любительских творческих коллективов, кружков, студий, любительских объединений, клубов по интересам различной направленности и других клубных формирований; 
создание  спортивных клубов, секций, проведение физкультурно-оздоровительных, спортивных мероприятий;

библиотечное, библиографическое и информационное обслуживание пользователей  библиотеки.          

              Прогноз сводных показателей муниципальных заданий на оказание муниципальных  услуг муниципальными учреждениями культуры администрации Ровненского сельсовета, приведен в приложении №  5.
Директор муниципального бюджетного

учреждения культуры

«Ровненский социально-культурный,

 информационный, физкультурно-спортивный,

досуговый центр»


                                          Н.А. Третьякова
