

Приложение № 1.1 

к муниципальной программе

Ровненского сельсовета

«Создание условий для плодотворной работы учреждений культуры»

Подпрограмма 1 «Культура и спорт на территории Ровненского сельсовета», реализуемая в рамках муниципальной  программы «Создание условий для плодотворной работы учреждений культуры»

1. Паспорт подпрограммы 

	Наименование подпрограммы
	 «Культура и спорт на территории Ровненского сельсовета»

(далее – подпрограмма)

	Наименование муниципальной  программы, в рамках которой реализуется подпрограмма


	«Создание условий для плодотворной работы учреждений культуры»



	Исполнитель подпрограммы
	Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Ровненский социально-культурный, информационный, физкультурно-спортивный, досуговый центр»

	Соисполнитель  подпрограммы
	

	Цель подпрограммы


	Сохранение и развитие культурного потенциала на территории Ровненского сельсовета и создание условий для занятий физической культурой и спортом различных слоев населения

	Задачи подпрограммы

                 
	· Организация работы клубных формирований и проведение культурно-массовых мероприятий;

· создание  условий для занятий физической культурой и спортом

	Целевые индикаторы подпрограммы

                   
	1.  Количество участников культурно-массовых и информационно-просветительских        мероприятий.

2. Количество  мероприятий.

3. Количество    участников  клубных формирований. 

4. Количество  клубных формирований.       

5.  количество  участников в  спортивных    секциях. 

6. Количество    спортивных   секций. 

7. Количество участников спортивных мероприятий.

8. Количество  спортивных мероприятий.

	Сроки реализации подпрограммы
	2015 - 2018 годы

1 этап – 2015 год;

2 этап – 2016 год;

3 этап – 2017 год;

4 этап – 2018 год.

	Объемы и источники финансирования подпрограммы
	общий объем финансирования за счет средств муниципального бюджета -13801,2 тыс. рублей:

2015 год –  3450,3 тыс. рублей;                    

2016 год –  3450,3  тыс. рублей;

2017 год –  3450,3 тыс. рублей;

2014 год –  3450,3   тыс. рублей                     

	Система организации контроля за исполнением подпрограммы
	 контроль за ходом реализации программы осуществляет Администрация Ровненского сельсовета


2.Основные разделы подпрограммы

2.1. Постановка общепоселенческой проблемы

и обоснование необходимости разработки подпрограммы

Подпрограмма направлена на решение задачи «Сохранение культурного потенциала на территории Ровненского сельсовета и создание условий для занятий физической культурой и спортом различных слоев населения» Программы.

Сохранение и развитие культурного потенциала является одним из приоритетных направлений развития культуры. На  территории Ровненского сельсовета функционирует муниципальное бюджетное учреждение культуры «Ровненский социально-культурный, информационный,  физкультурно-спортивный, досуговый центр», который включает в себя Ровненский Дом культуры, сельские клубы д. Тойлук, д. Холодный Ключ, работа   которых направлена на решение проблем развития и сохранения традиционной народной культуры, самодеятельной инициативы населения, любительского художественного творчества, организацию досуга населения, в том числе проведение вечеров отдыха и дискотек, детских утренников, игровых и других культурно- развлекательных программ. В МБУК «Ровненский СКИФСДЦ» организовано 15 любительских объединений, с общим количеством участников в них – 125 человек. Ежегодно проводится свыше 100 культурно-массовых мероприятий, наблюдается положительная динамика по числу участников и посетителей культурно- досуговых мероприятий .

Однако имеется ряд проблем, на решение которых направлены мероприятия настоящей подпрограммы: технический износ музыкальной аппаратуры, особенно в сельских клубах; недостаточно оборудования для организации досуга - необходимы средства для приобретения расходных материалов для работы клубных формирований, сценических костюмов. Недостаточно средств на проведение текущих косметических ремонтов. 

Для улучшения культурного обслуживания населения, сохранения культурного наследия и повышения творческого потенциала сельских жителей необходимо финансирование на содержание учреждений культуры, на пополнение материально-технической базы, в части приобретения современной музыкальной аппаратуры, оборудования для организации досуга, что позволит организовать культурно-досуговую деятельность в соответствии с потребностями населения. Учреждение культурно-досугового типа должно сочетать досуговые технологии и сохранение традиций народной культуры, создавать зоны для свободного общения и в целом играть роль центра культурной и общественной жизни села. 

Так же к числу приоритетных направлений социальной политики Ровненского сельсовета относятся физическая культура и спорт, благодаря которым создаются основы для сохранения и улучшения физического и духовного здоровья населения  Ровненского сельсовета.

           Для организации и координации всей работы по развитию физкультуры и спорта и пропаганде здорового образа жизни на территории Ровненского сельсовета  с января  2008 года в Ровненском сельском Доме культуры была введена ставка инструктора-методиста по спорту, который осуществляет спортивно-оздоровительную работу среди детей, молодежи и взрослого населения по месту жительства.

    На бесплатной основе  Ровненская школа предоставляет помещение (спортзал школы) для занятий волейболом. Спортивный  инвентарь для занятий лыжами (лыжи, ботинки, палки) и волейболом (мячи) были приобретены на средства из бюджета администрации Ровненского сельсовета. Осенью   2008 года была построена хоккейная коробка (средства из бюджета администрации Ровненского сельсовета).  В строительстве приняли участие глава сельсовета, участковый, молодежь.  Появилась возможность для игры в хоккей с мячом, а так же для населения всех возрастов возможность посещать освещенный в вечернее время  каток.

  В 2011 году на базе муниципального бюджетного учреждения культуры «Ровненский социально-культурный, информационный, физкультурно-спортивный, досуговый центр»  в рамках краевой программы «От массовости к мастерству»  на 2011-2013 годы государственная поддержка на оснащение муниципальных учреждений физкультурно-спортивной направленности спортивным инвентарем и оборудованием» при софинансировании Администрации Ровненского сельсовета был создан физкультурно-спортивный клуб «Здоровье»,   укомплектован современным оборудованием  тренажерный зал, приобретен спортивный инвентарь для занятий индивидуальными и командными видами спорта.

Деятельность  клуба проходит по основным направлениям:  волейбол, футбол,  ринк – бенди, теннис настольный, лыжи, городки, бокс, занятия в тренажерном зале. 

В клубе физической культурой и спортом регулярно занимаются 98 человек,  большинство занимающихся - школьники, молодежь, взрослое население представлено энтузиастами - любителями спорта.

Спортивная материально-техническая база сел, входящих в состав Ровненского сельсовета требует развития. Необходимо поддерживать состояние существующих спортивных объектов и обновлять их оснащение  спортивным инвентарем. Необходимы средства для обеспечения участия команд клуба в районных и краевых соревнованиях.  Спортивные победы способствуют созданию положительного имиджа территории на уровне района,  ориентируют граждан на здоровый образ  жизни, в том числе на занятия физической культурой и спортом, создают предпосылки для развития спортивной инфраструктуры. 

2.2. Основная цель, задачи, этапы и сроки 

выполнения подпрограммы, целевые индикаторы

С учетом целевых установок и приоритетов муниципальной культурной политики,  целью подпрограммы определено сохранение культурного потенциала на территории Ровненского сельсовета и создание условий для занятий физической культурой и спортом различных слоев населения.

Достижение данной цели потребует решения следующей задачи:

· сохранение  и развитие культурного потенциала и создание  условий для занятий физической культурой и спортом 

Сроки исполнения подпрограммы: 2015 - 2018 годы.

 Оценка результатов реализации подпрограммы осуществляется на основе использования показателей, сформированных с учетом специфики деятельности учреждений культуры и спорта клубного типа.

Целевые индикаторы приведены в приложении № 1 к подпрограмме.

2.3. Механизм реализации подпрограммы

2.3.1. Главным распорядителем  бюджетных средств является Администрации Ровненского сельсовета.

2.3.2. Реализация мероприятий подпрограммы осуществляется путем предоставления субсидии по Соглашению о порядке и условиях предоставления субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания между муниципальным бюджетным учреждением культуры «Ровненский социально-культурный, информационный, физкультурно-спортивный, досуговый центр»  и Администрацией Ровненского сельсовета в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации. 

2.4. Управление подпрограммой и контроль за ходом ее выполнения.

2.4.1. Текущее управление и контроль за реализацией подпрограммы осуществляет Администрация Ровненского сельсовета.

2.4.2. Муниципальное  бюджетное учреждение культуры «Ровненский социально-культурный, информационный, физкультурно-спортивный, досуговый центр»  осуществляет:

1) координацию исполнения мероприятий подпрограммы, мониторинг их реализации;

2) непосредственный контроль за ходом реализации мероприятий подпрограммы;

3) подготовку отчетов о реализации подпрограммы.

2.4.3. Обеспечение целевого расходования бюджетных средств, контроля 
за ходом реализации мероприятий подпрограммы и за достижением конечных результатов осуществляется главными распорядителями бюджетных средств и получателями бюджетных средств.

2.5. Оценка социально-экономической эффективности

Экономическая эффективность и результативность реализации подпрограммы зависят от степени достижения ожидаемого конечного результата.

Ожидаемые результаты подпрограммы отражены в приложении № 1 к подпрограмме.                                                            

       Реализация мероприятий подпрограммы будет способствовать:

созданию условий для организации досуга, отдыха, приобщения населения Ровненской территории к творчеству, культурному развитию и самообразованию, любительскому искусству и ремеслу; 

обеспечению прав населения на свободный доступ к культурным ценностям; 

сохранение традиционной народной культуры, содействие сохранению        и развитию народных художественных промыслов и ремесел;

повышение качества и доступности культурно - досуговых услуг;

рост вовлеченности населения в активную творческую деятельность;

увеличение муниципальной поддержки творческих инициатив населения;

повышение качества проведения культурных мероприятий;

рост  востребованности услуг учреждения культуры у населения.

развитие инфраструктуры для занятий массовым спортом  по месту жительства и отдыха, расширение количества  спортивных объектов; 

создание спортивных секций   по  интересам для детей, подростков и молодежи; 

осуществление комплекса мер по материально-техническому оснащению  учреждений культуры и спорта; 

реализация информационной и пропагандистской политики в целях  повышения и формирования интереса граждан к систематическим занятиям физической культурой и спортом; 

проведение массовых  физкультурных и спортивных мероприятий и соревнований.

2.6. Мероприятия подпрограммы

 Перечень мероприятий подпрограммы приведен в приложении                          № 2 к подпрограмме.

2.7. Обоснование финансовых, материальных и трудовых 

затрат (ресурсное обеспечение подпрограммы) с указанием 

источников финансирования

Мероприятия подпрограммы реализуются за счет средств муниципального бюджета, предусмотренных на предоставление субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания.  

Общий объем финансирования подпрограммы составляет                                   13801,2 тыс. рублей из них по годам:

2015 год –  3450,3 тыс. рублей;                    

2016 год –  3450,3  тыс. рублей;

2017 год –  3450,3 тыс. рублей;

2018 год –  3450,3 тыс. рублей.

Директор муниципального бюджетного

учреждения культуры

«Ровненский социально-культурный,

 информационный, физкультурно-спортивный,

досуговый центр»


                                          Н.А. Третьякова


